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KADINHANI MEYDANLI KÖYÜ YAĞMUR DUASINA ÇIKTI

        Hasat zamanın yaklaşmasına rağmen ihtiyaç duyulan yağmurun yağmaması nedeniyle ekili alanların su ihtiyacının tam olarak karşılanmaması üzerine, Meydanlı köyünde, çevre köylerden ve ilçe merkezinden gelen vatandaşlar yağmur duası yapmak için köyün ilkokulu bahçesinde toplandı.  


Yağmur duasına davet edilen protokol üyeleri ile birlikte; Meydanlı Köylü ve Ak Parti Konya Milltevekili olan Prf.Dr.İlhan YERLİKAYA,Kadınhanı Belediye başkanı Mehmet Nuri ÖDÜK ve Başkan yardımcıları, Meydan-der Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Fazlı BADEM ve dernek yönetim kurulu üyeleri ile Konya'da resmi dairelerde görev yapan  Meydanlı köylü  yöneticiler ve Kadınhanı ilçesi sakinleri, çevre köylerden, Osmancık,Karasevinç,Köylütolu,Çubuk,Gaziler köyü ve diğer köylerden gelen davetlilerin katılımıyla, Kadınhanı ilçe Müftüsü Osman ARSLAN öncülüğünde Kadınhanı Sanayii cami İmam Hatibi Mustafa KEÇECİ’nin  sohbeti ile ,Meydanlı köyü  imamı Ramazan hoca ile Osmancık beldesinden gelen hocaların katılımıyla  yağmur duası yapıldı. 

           Köy Muhtarından Alınan bilgiye göre Konyada, Ankarada, İstanbulda ilçemiz Kadınhanın’da ve Ülkemizin diğer illerinde ikamet eden köylülerimizden 3000 üzerinde köylünün yağmur duasına katıldığını bildirildi.

Köy Muhtarı Ramazan Levent KARTAL; Cenab-ı Allahtan ürünlerin şu günlerde yağmura susadığı ve yağmurun yağmadığı acilen yağmura ihtiyacın olduğunu belirterek, yağmur duasını Köy muhtarlığı ve Meydan-der yöneticileri ve köylülerimiz ile birlikte organize ettiklerini, yağmur duasına katılımın oldukça yüksek olduğunu belirtti.

        Köy Muhtarı Ramazan Levent KARTAL Yağmur duamıza katılımın yüksek olduğu kadar Cenab-ı Allahtan Bereketli Hayırlı Yağmurlar beklediklerini ifade etti.


Köy Muhtarı Ramazan Levent KARTAL Yağmur Duamıza Bizzat gelerek katılan tüm köylülere ve Yağmur duasına gelemeyeceğini belirterek Dernek merkezine ve Muhtarlığa telgraf,telefon,fax,mesaj ile kalplerinin bizimle duamızla birlikte olduğunu bildiren; Meydan-der Başkanı Ömer YAVUZ , Konya Valisi Muammet EROL, Konya Büyükşehir belediye Başkanı Tahir AKYÜREK,Selçuklu Belediye Başkanı Uğur İbrahim ALTAY,Karatay Belediye Başkanı Mehmet Hançerli,Meram Belediye Başkanı Fatma TORU,Karatay,Selçuklu,Meram İlçe Kaymakamları,İlçe Milli Eğitim Müdürleri,Konyamız’ın Yerel Basın Mensupları ve Ulusal basın mensuplarının Mesaj göndererek yağmur duasına kayıtsız kalmadıklarını ve dualarda beraber olduklarını belirtmişlerdir.
Köy Muhtarı Ramazan Levent KARTAL yağmur duasına bizzat katılarak ve katılamayacağını belirterek mesaj gönderen tüm kurum ve kuruluşların daire amirlerine meydanlı köyü ve çevre köy ve kasabalar ile Konyadan katılan tüm hemşerilerine katılımlarından dolayı teşekkür etti.

Yağmur duasının ardından misafirlere yöresel etli pilav ve ayran ve ikram edildi.
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